## 說造就人的好話

創造一個新的教會文化:說造就人的好話

律法和福音的分別: 福音好消息

在教會中,我們互爲基督的肢體。使徒保羅在以弗所書第四章勸信徒,有三方面說 話的啟示:

- 1. V15 用愛心說誠實話(或作真理)、凡事長進、連於元首基督。意思是在愛裏持守、活出、行出真理。對於神,自己,和他人的關係是愛。教会只有在爱的气氛中才能增长而建立基督的身體。不用愛心說的話,常會被人誤解,例如以埋怨口吻指責他人犯錯。但是用愛心說話,也要是基於真理。
- 2. V25 所以你們要棄絕謊言、各人與鄰舍說實話‧因爲我們是互相爲肢體。謊言包括種種詐欺、騙瞞或狡猾的事。與弟兄姊妹說話時,要真誠相待,不要說出於撒但虛謊的話,而引人注意神以外的事;倒要把新造中的真理說給弟兄姊妹聽,叫他們被神得著。
- 3. V29 污穢的言語、一句不可出口、只要隨事說造就人的好話、叫聽見的人得益處。原文意即:任何敗壞的話,都不可出你們的口,卻要按需要說造就人的好話,好叫聽見的人得恩典。污穢的言語,會敗壞聽見的人,叫他的思想中毒,心靈受到污染,故不可出口。人所需要的是屬靈的建立,是生命的建立;『好話』就是出乎神的話,因爲只有神是善良的。「叫聽見的人得益處,」我們說出神善良的話,就是說真理,能叫聽見的人得恩典,也就是得著神。